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Krajští radní odsouhlasili poskytnutí individuální dotace ve výši 760 tisíc korun pro
společnost Rakovnicko o. p. s. Tyto finanční prostředky jsou určeny na přípravu a realizaci
projektu s názvem „Rakovnicko – vznik destinačního managementu 2026“.

Hlavním záměrem celé iniciativy je založení a rozvoj organizace destinačního managementu v těch
částech Rakovnicka, které doposud nespadají pod žádnou certifikovanou oblastní organizaci, a
vytvoření efektivního mezisektorového partnerství v oblasti cestovního ruchu.

V současné době není do systému destinačního managementu zapojena větší část území obce s
rozšířenou působností Rakovník, což v praxi představuje 61 obcí. Tato roztříštěnost významně
omezuje možnosti koordinace, společný postup, vzájemnou spolupráci i systematický rozvoj
cestovního ruchu v regionu. Realizace projektu přinese vznik funkčního partnerství veřejného a
soukromého sektoru, novou propagaci a prezentaci Rakovnicka v moderním vizuálním stylu a také
vytvoření ucelené, atraktivní nabídky produktů cestovního ruchu pro návštěvníky. Záměr Kraje
vysvětluje radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda: „ Rakovnicko
má obrovský a dosud plně nevyužitý turistický potenciál. Příroda Křivoklátska, historické památky i
bohaté tradice regionu lákají stále více návštěvníků, ale bez systematického vedení a koordinace
nemůže cestovní ruch dlouhodobě prosperovat. Právě proto jsme se rozhodli podpořit vznik
samostatného destinačního managementu částkou 760 tisíc korun. Dosud bylo 61 obcí na
Rakovnicku mimo obvyklý systém řízení destinací, což bránilo efektivní spolupráci. Nová organizace
pomůže region sjednotit pod novou vizuální identitu, propojit místní aktéry a vytvořit ucelenou
nabídku pro turisty. Věřím, že se Rakovnicku podaří splnit podmínky kategorizace a do dvou let se
úspěšně zařadí do rodiny našich certifikovaných oblastních organizací, které pod metodickým
dohledem Středočeské centrály cestovního ruchu odvádějí skvělou práci při rozvoji celého kraje. “

Schválená dotace hraje pro rozjezd projektu zásadní roli. Vlastní podíl žadatele bude zajištěn
kombinací vlastních prostředků organizace a příspěvků od partnerů, zejména od zapojených obcí.
Příjemce dotace se v rámci schválených podmínek zavázal, že splní přísná kritéria kategorizace a do
dvou let získá pro Rakovnicko oficiální certifikaci oblastní DMO.

Rozvoj Rakovnicka zapadá do dlouhodobé strategie Středočeského kraje, který buduje ucelenou síť
destinačních managementů. Zastřešující organizací je Středočeská centrála cestovního ruchu, která
zajišťuje celokrajský marketing pod jednotnou značkou „Střední Čechy“. SCCR dlouhodobě
koordinuje propagaci kraje doma i v zahraničí, pracuje s daty o návštěvnosti a metodicky vede
jednotlivé turistické oblasti. V současnosti ve Středočeském kraji úspěšně funguje 10 certifikovaných
oblastních organizací destinačního managementu, mezi které patří Berounsko, Posázaví, Kraj
blanických rytířů, Pojizeří a Polabí, Kladensko – Slánsko, Český ráj, Toulava, Brdy a Podbrdsko,
Mělnicko – Kokořínsko a Kutnohorsko – Kolínsko. Nově vznikající destinační management pro
Rakovnicko zaplní jedno z posledních bílých míst na turistické mapě kraje a přispěje k vyváženému
toku návštěvníků v celém regionu.
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